
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
SIENDO LAS TRECE HORAS DEL DÍA NUEVE DE OCTUBRE DEL AÑO DOS MIL 
DIECINUEVE, SE CELEBRÓ LA SESIÓN ORDINARIA PÚBLICA NO. 27, CON LA 
ASISTENCIA DE LOS REGIDORES PROPIETARIOS,  DANIEL TORRES CHÁVEZ,  
MARIA DE LOURDES HERNÁNDEZ MÁRQUEZ, LUIS DAVID GALLEGOS CARRASCO,  
MIRELLA LÓPEZ ROBLES, LUIS FELIPE MADRID VALLES,  MARÍA ESMERALDA GIL 
FERNÁNDEZ, ISRAEL ARTURO OBANDO MONTES,   ANA LORENA GALVÁN 
GUERRERO, JESÚS MANUEL LEYVA HOLGUÍN, ANA LILIA LEYVA HOLGUÍN, SANDRA 
ELIDA QUINTANA SÁENZ,  RAMON RAYOS GONZÁLEZ, MARISELA LÓPEZ MÁRQUEZ, 
JORGE ALBERTO TORRES GARCÍA, VÍCTOR OMAR MEZA SOTO Y JUANA SUÁREZ 
VALLES, SINDICA MUNICIPAL,  EN VIRTUD DE EXISTIR QUÓRUM LEGAL, EL LIC 
ELISEO COMPEÁN FERNÁNDEZ, PRESIDENTE MUNICIPAL,  DECLARA  ABIERTA LA 
SESIÓN ASISTIDO DEL LIC. ROBERTO MARCELINO CARREÓN HUITRÓN,  
SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO, EN CUMPLIMIENTO A LO DISPUESTO POR EL 
ARTÍCULO 63, DEL CÓDIGO MUNICIPAL PARA EL ESTADO DE CHIHUAHUA, 
SOMETIENDO A LA CONSIDERACIÓN DEL CABILDO EL SIGUIENTE ORDEN DEL DÍA, 
MISMO QUE FUE APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS: 

           
   ORDEN DEL DÍA 

                                                                 
 

1. LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN EN SU CASO, DEL QUÓRUM 
REGLAMENTARIO. 

 
2. DECLARATORIA DE APERTURA DE LA  SESIÓN. 

 
3. LECTURA DEL  ACTA  DE LA SESIÓN ORDINARIA NO. 26, DE LA SESIÓN 

SOLEMNE EN LA QUE SE LLEVÓ A CABO LA CEREMONIA DE ENTRONIZACIÓN AL 
SALÓN DE LA FAMA DEL DEPORTE DE DELICIAS 2019,  ASÍ COMO DE LA 
EXTRAORDINARIA 5, Y EN SU CASO APROBACIÓN. 

 
4. INFORME DE COMISIONES 
 

5.  ESCRITOS QUE  REMITEN LOS C.C.: 
 
A) LUIS ROBERTO HERNÁNDEZ TOSTADO, EN EL QUE SOLICITA REGULARIZAR 

MEDIANTE LA EXPEDICIÓN DE TÍTULO DE PROPIEDAD CORRESPONDIENTE, UN 
TERRENO RESPECTO DEL CUAL MANIFIESTA SE ENCUENTRA EN POSESIÓN 
DESDE EL AÑO 2008. 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

B) OTHÓN SANDOVAL JURADO Y PROFR. IVAN ALBERTO GUITIERREZ LÓPEZ, 
PRESIDENTE Y SECRETARIO  DEL CONSEJO TÉCNICO DE LA ORGANIZACIÓN 
“ENLACE Y AVIVAMIENTO A.C.” MEDIANTE EL CUAL SOLICITAN LA 
REGULARIZACIÓN DEL TERRENO EN DONDE SE ENCUENTRA UBICADA SU 
IGLESIA, MEDIANTE LA EXPEDICIÓN DEL TÍTULO DE PROPIEDAD, ASÍ MISMO 
SOLICITAN EN DONACIÓN O EN COMODATO DIVERSOS TERRENOS. 

 
6. OFICIO QUE REMITE LA LIC. QUIRINA SIGALA RAMÍREZ, SUBDIRECTORA DE 

INGRESOS,  MEDIANTE EL CUAL SOLICITA AL H. AYUNTAMIENTO, APROBAR EL 
PROGRAMA DE QUITA DE RECARGOS AL 100%, GENERADOS POR EL ADEUDO 
DE LAS CUENTAS DE IMPUESTO PREDIAL URBANAS, SUBURBANAS Y 
RUSTICAS, LO ANTERIOR POR EL PERIODO QUE COMPRENDE DEL DÍA 
PRIMERO DE NOVIEMBRE AL VEINTITRÉS DE DICIEMBRE DEL PRESENTE AÑO. 

 
7. PRESENTACIÓN DEL INFORME ANUAL QUE RINDEN LOS TITULARES DE LAS 

REGIDURÍAS SOBRE LAS ACTIVIDADES DESEMPEÑADAS RELATIVAS A SU 
ENCARGO, LO ANTERIOR EN CUMPLIMIENTO DEL ARTICULO 33, FRACCIÓN XII, 
DEL CÓDIGO MUNICIPAL PARA EL ESTADO DE CHIHUAHUA. 
 

8. CLAUSURA 
                                                          
      

PREVIO AL INICIO DE LA SESIÓN SE DA LECTURA AL  ESCRITO QUE PRESENTA LA 
REGIDORA LORENA QUEZADA BERMÚDEZ,  MEDIANTE EL CUAL COMUNICA QUE 
POR MOTIVOS DE ÍNDOLE PERSONAL, NO ACUDIRÁ A ESTA SESIÓN, POR LO QUE 
SOLICITA SE JUSTIFIQUE SU INASISTENCIA.                                    

                                                  
I.- ACTO SEGUIDO Y PARA EL DESAHOGO DEL PRIMER PUNTO DE LA ORDEN DEL 
DÍA, EL LIC. ROBERTO MARCELINO CARREÓN HUITRÓN, SECRETARIO MUNICIPAL,  
PASA LISTA DE ASISTENCIA, ENCONTRÁNDOSE PRESENTES,  EL LIC. ELISEO 
COMPEÁN FERNÁNDEZ, PRESIDENTE MUNICIPAL, LA C. JUANA SUÁREZ VALLES, 
SINDICA MUNICIPAL Y QUINCE  REGIDORAS Y REGIDORES, LOS CUALES 
CONFORMAN LA MAYORÍA  DE LOS INTEGRANTES DEL H. AYUNTAMIENTO DEL 
MUNICIPIO DE DELICIAS, CHIHUAHUA, MOTIVO POR EL CUAL  INFORMA QUE 
EXISTE EL QUÓRUM REGLAMENTARIO, SEGÚN LO ESTABLECE EL ARTÍCULO 22 
DEL CÓDIGO MUNICIPAL PARA EL ESTADO DE CHIHUAHUA, ASÍ COMO EL 
ARTÍCULO 34, DEL REGLAMENTO INTERIOR DE CABILDO. 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
II.- A EFECTO DE DESAHOGAR EL SEGUNDO PUNTO DE LA ORDEN DEL DÍA, EL LIC. 
ELISEO COMPEÁN FERNÁNDEZ, PRESIDENTE MUNICIPAL, DECLARA 
FORMALMENTE INSTALADA LA SESIÓN, POR LO QUE LOS ACUERDOS QUE SE 
TOMEN EN LA MISMA SERÁN LEGALMENTE VÁLIDOS, LO ANTERIOR CONFORME LO 
ESTABLECE EL ARTÍCULO 33, DEL REGLAMENTO INTERIOR DE CABILDO. 
 
III.- CON EL PROPÓSITO DE DESARROLLAR EL TERCER PUNTO DE LA ORDEN DEL 
DÍA, EL LIC. ROBERTO MARCELINO CARREÓN HUITRÓN, SECRETARIO MUNICIPAL,  
DA LECTURA  AL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA PUBLICA NO. 26, DE LA SESIÓN 
SOLEMNE EN LA QUE SE LLEVÓ A CABO LA CEREMONIA DE ENTRONIZACIÓN AL 
SALÓN DE LA FAMA DEL DEPORTE DE DELICIAS 2019, ASÍ COMO DE LA 
EXTRAORDINARIA NO. 5, LAS CUALES  SE APRUEBAN POR UNANIMIDAD DE VOTOS. 

 
IV.- PARA DESAHOGAR EL SIGUIENTE PUNTO DE LA ORDEN DEL DÍA, RELATIVO A 
INFORME DE COMISIONES, EN USO DE LA PALABRA EL REGIDOR LUIS DAVID 
GALLEGOS CARRASCO, TITULAR DE LA COMISIÓN DE ASUNTOS 
METROPOLITANOS, OBRAS Y SERVICIOS, PROCEDE A DAR LECTURA A LOS 
SIGUIENTES DICTÁMENES, MISMOS QUE  SE TRANSCRIBEN TEXTUALMENTE: 
 
1.- 
CD. DELICIAS, CHIHUAHUA, 09 DE SEPTIEMBRE DEL 2019 
 
H.  AYUNTAMIENTO 
CD. DELICIAS, CHIHUAHUA 
PRESENTE 
 
ASUNTO:   DICTAMEN FINAL EN SESIÓN NO. 27 DE FECHA 08  DE OCTUBRE DE 
2019. 
ESCRITO QUE PRESENTA EL LIC. LUIS FELIPE MADRID VALLES,  EN SU CARÁCTER 
DE  PRESIDENTE  DEL CLUB ROTARIO DELICIAS VENCEDORES, QUIEN SOLICITA AL 
H. AYUNTAMIENTO LOS INMUEBLES MUNICIPALES UBICADOS EN LAS COLONIAS 
BENITO JUÁREZ Y TERRAZAS, MISMOS QUE SE UTILIZABAN COMO COMISARIAS, 
LO ANTERIOR CON LA FINALIDAD DE HABILITARLOS COMO CONSULTORIOS 
MÉDICOS ROTARIOS, SOLICITUD PRESENTADA EN LA SESIÓN ORDINARIA 
PÚBLICA NO. 26 DE FECHA 23 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 2019. 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
DICTAMEN: 
       LAS COMISIONES UNIDAS DE ASUNTOS METROPOLITANOS, OBRAS Y 
SERVICIOS PÚBLICOS MUNICIPALES, EQUIDAD Y GENERO, TRABAJO Y PREVISIÓN 
SOCIAL, ECOLOGÍA Y MEDIO AMBIENTE, PROTECCIÓN CIVIL Y BOMBEROS, 
SEGURIDAD PÚBLICA Y VIALIDAD, GRUPOS VULNERABLES, FAMILIA Y 
ASISTENCIA Y ARTE, CULTURA Y TURISMO,  CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 
28 30, 31 Y 43 DEL REGLAMENTO INTERIOR DE CABILDO DEL MUNICIPIO DE 
DELICIAS, PROCEDEN A ELABORAR EL DICTAMEN CORRESPONDIENTE A LA 
PETICIÓN QUE PRESENTADA POR EL LIC. LUIS FELIPE MADRID VALLES, DICTAMEN 
BASADO EN LA RESPUESTA EMITIDA POR LA COORDINACIÓN DE DESARROLLO 
URBANO Y ECOLOGÍA, EN CUMPLIMIENTO DEL PROGRAMA DE DESARROLLO 
URBANO SOSTENIBLE DEL CENTRO DE POBLACIÓN DELICIAS 2013, ASÍ COMO A 
LAS INVESTIGACIONES DOCUMENTALES Y DE CAMPO REALIZADAS, ARROJAN QUE 
LOS INMUEBLES EN CUESTIÓN SE ENCUENTRAN VANDALIZADOS Y EN 
CONDICIONES PRECARIAS, ASÍ MISMO LA DIRECCIÓN DE SEGURIDAD PÚBLICA 
MUNICIPAL, COMPLEMENTA MEDIANTE OFICIO QUE NO SE CUENTA CON 
PROYECTO  PARA EQUIPAMIENTO DE LOS EDIFICIOS DE COMANDANCIA DE LAS 
PLAZAS DE LA COLONIA BENITO JUÁREZ Y COL. TERRAZAS, POR LO  ANTERIOR SE  
DICTAMINA FAVORABLE, LA SOLICITUD ANTES DESCRITA. 
 
SE CONCLUYE QUE SE LLEVARÁ A CABO LA CELEBRACIÓN DE UN CONTRATO DE 
COMODATO ENTRE EL MUNICIPIO Y EL CLUB ROTARIO DE DELICIAS VENCEDORES, 
A PARTIR DEL PRESENTE ACUERDO, HASTA EL 9 DE SEPTIEMBRE DEL 2021.   
 
SIN MÁS POR EL MOMENTO, DEJAMOS EL PRESENTE DICTAMEN A SU 
CONSIDERACIÓN PARA LOS TRÁMITES A QUE HAYA LUGAR. 

                   ATENTAMENTE 
 
LIC. LUIS DAVID GALLEGOS CARRASCO 
REGIDOR TITULAR DE ASUNTOS METROPOLITANOS, OBRAS Y SERVICIOS PÚBLICOS 

 
LIC. LUIS FELIPE MADRID VALLES    
VOCAL   DE ASUNTOS METROPOLITANOS, OBRAS Y SERVICIOS PÚBLICOS 
                               
 
C. MIRELLA LÓPEZ ROBLES  
VOCAL DE ASUNTOS METROPOLITANOS, OBRAS Y SERVICIOS PÚBLICOS 
 
 
LIC. SANDRA ELIDA QUINTANA SÁENZ 
REGIDORA TITULAR DE EQUIDAD Y GÉNERO 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
C. RAMÓN RAYOS GONZÁLEZ 
REGIDOR TITULAR DE TRABAJO Y PREVISIÓN SOCIAL 
 
C. MARISELA LÓPEZ  MÁRQUEZ 
REGIDORA TITULAR DE ECOLOGÍA Y MEDIO AMBIENTE 
 
ING. JORGE ALBERTO TORRES GARCÍA 
REGIDOR TITULAR  DE PROTECCIÓN CIVIL Y BOMBEROS 
 
C. MARÍA ESMERALDA GIL FERNANDEZ  
REGIDORA TITULAR DE SEGURIDAD PÚBLICA Y VIALIDAD 
 
C. JESÚS MANUEL LEYVA HOLGUÍN  
REGIDOR TITULAR DE GRUPOS VULNERABLES 
 
C. ANA LILIA LEYVA HOLGUÍN 
REGIDORA DE FAMILIA Y ASISTENCIA 
 
LIC. ANA LORENA GALVÁN GUERRERO 

             REGIDORA TITULAR DE LA CARTERA DE ARTE, 

 
UNA VEZ QUE FUE ANALIZADO EL ESCRITO SE TOMÓ POR UNANIMIDAD DE VOTOS, 
EL SIGUIENTE ACUERDO: 
 
SE APRUEBA EL DICTAMEN EN LOS TÉRMINOS EN QUE SE PRESENTA, POR 
CONSIGUIENTE EL H. AYUNTAMIENTO AUTORIZA A LA ADMINISTRACIÓN 
MUNICIPAL, CELEBRAR DOS CONTRATOS DE COMODATO CON EL CLUB ROTARIO 
DELICIAS, VENCEDORES, A EFECTO DE QUE INSTALEN DOS CONSULTORIOS 
MÉDICOS, LO ANTERIOR RESPECTO DE LOS SIGUIENTES BIENES INMUEBLES: 
 
A).- EL UBICADO EN PREDIO UBICADO EN LA CALLE FRANCISCO I. MADERO NO. 
415, COLONIA  BENITO JUÁREZ, DE ESTA CIUDAD. 
 
B).- EL UBICADO EN CALLE 5ª. Y AVENIDA 4ª. NORTE COLONIA TERRAZAS, COLONIA 
TERRAZAS, DE ESTA CIUDAD. 
 
EN EL ENTENDIDO DE QUE EL PERIODO DE DURACIÓN DE DICHO INSTRUMENTO 
JURÍDICO SERÁ A PARTIR DE SU FIRMA PARA CONCLUIR EL DÍA 9 DE SEPTIEMBRE 
DE 2021, ES DECIR AL FINALIZAR LA PRESENTE ADMINISTRACIÓN 2018-2021. 
 
SE ORDENA ASÍ MISMO, QUE LA CONTRALORÍA MUNICIPAL ELABORE EL 
CONTRATO DE COMODATO DE REFERENCIA. 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 

 
2.- 
 
CD. DELICIAS, CHIHUAHUA, 09 DE OCTUBRE DEL 2019 
H.  AYUNTAMIENTO 
CD. DELICIAS, CHIHUAHUA 
PRESENTE.- 
 
ASUNTO:   DICTAMEN FINAL EN SESIÓN NO. 27 DE FECHA 09 DE OCTUBRE  DE 
2019. 
ESCRITO QUE PRESENTA LAS C.C. ROSA ANEL VALDEZ Y MARÍA FERNANDA 
BUSTAMANTE VALDEZ MEDIANTE EL CUAL SOLICITAN AL H. AYUNTAMIENTO LA 
VENTA DE UN EXCEDENTE DE TERRENO COLINDANTE CON SU PROPIEDAD, 
UBICADA EN LA PRIVADA DE GÉNESIS NO. 29, LOTE NO. 15 Y MANZANA NO. 1, 
SOLICITUD PRESENTADA EN LA SESIÓN ORDINARIA PÚBLICA NO. 14 DE FECHA 27 
DE MARZO  DEL AÑO 2019. 
 

DICTAMEN: 

       LAS COMISIONES UNIDAS DE ASUNTOS METROPOLITANOS, OBRAS Y 
SERVICIOS PÚBLICOS MUNICIPALES, EQUIDAD Y GENERO, TRABAJO Y PREVISIÓN 
SOCIAL, ECOLOGÍA Y MEDIO AMBIENTE, PROTECCIÓN CIVIL Y BOMBEROS, 
SEGURIDAD PÚBLICA Y VIALIDAD, GRUPOS VULNERABLES Y FAMILIA Y 
ASISTENCIA. CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 28 30, 31 Y 43 DEL REGLAMENTO 
INTERIOR DE CABILDO DEL MUNICIPIO DE DELICIAS PROCEDEN A ELABORAR EL 
DICTAMEN CORRESPONDIENTE A LA PETICIÓN QUE PRESENTADA POR LAS C.C. 
ROSA ANEL VALDEZ Y MARÍA FERNANDA BUSTAMANTE VALDEZ, DICTAMEN 
BASADO EN LA RESPUESTA EMITIDA POR LA COORDINACIÓN DE DESARROLLO 
URBANO Y ECOLOGÍA, EN CUMPLIMIENTO DEL PROGRAMA DE DESARROLLO 
URBANO SOSTENIBLE DEL CENTRO DE POBLACIÓN DELICIAS 2013, ASÍ COMO A 
LAS INVESTIGACIONES DOCUMENTALES Y DE CAMPO REALIZADAS, SE DICTAMINA 
NEGATIVA,  LA  SOLICITUD ANTES DESCRITA POR ENCONTRARSE DENTRO DE LA 
RESERVA TERRITORIAL. 
 
SIN MÁS POR EL MOMENTO, DEJAMOS EL PRESENTE DICTAMEN A SU 
CONSIDERACIÓN PARA LOS TRÁMITES A QUE HAYA LUGAR. 

                 
   ATENTAMENTE 

 
LIC. LUIS DAVID GALLEGOS CARRASCO 
REGIDOR TITULAR DE ASUNTOS METROPOLITANOS, OBRAS Y SERVICIOS 
PÚBLICOS 

 



 
 
 
 
 
 
 
 

LIC. LUIS FELIPE MADRID VALLES    
VOCAL                                   
 
C. MIRELLA LÓPEZ ROBLES  
VOCAL 
 
LIC. SANDRA ELIDA QUINTANA SÁENZ 
REGIDORA TITULAR DE EQUIDAD Y GÉNERO 
 
C. RAMÓN RAYOS GONZÁLEZ 
REGIDOR TITULAR DE TRABAJO Y PREVISIÓN SOCIAL 
 
C. MARISELA LÓPEZ  MÁRQUEZ 
REGIDORA TITULAR DE ECOLOGÍA Y MEDIO AMBIENTE 
 
ING. JORGE ALBERTO TORRES GARCÍA 
REGIDOR TITULAR  DE PROTECCIÓN CIVIL Y BOMBEROS 
 
C. MARÍA ESMERALDA GIL FERNÁNDEZ  
REGIDORA TITULAR DE SEGURIDAD PÚBLICA Y VIALIDAD 
 
C. JESUS MANUEL LEYVA HOLGUIN  
REGIDOR TITULAR DE GRUPOS VULNERABLES 
 
C. ANA LILIA LEYVA HOLGUÍN 
REGIDORA DE FAMILIA Y ASISTENCIA 
 
UNA VEZ QUE FUE ANALIZADO EL ESCRITO SE TOMÓ POR UNANIMIDAD DE VOTOS 
EL SIGUIENTE ACUERDO: 
 
EL H. AYUNTAMIENTO APRUEBA EL DICTAMEN EN LOS TÉRMINOS EN QUE SE 
PRESENTA, POR CONSIGUIENTE SE NIEGA AUTORIZAR LO SOLICITADO POR LAS 
C.C. ROSA ANEL VALDEZ Y MARÍA FERNANDA BUSTAMANTE VALDEZ, 

 
SE ORDENA ANEXAR AL APÉNDICE DE LA PRESENTE ACTA COMO FORMANDO 
PARTE INTEGRANTE DE LA MISMA, LOS ESCRITOS DICTAMINATORIOS. 

 
V.- PARA EL DESAHOGO DEL QUINTO PUNTO DE LA ORDEN DEL DÍA, EL LIC. 
ROBERTO MARCELINO CARREÓN HUITRÓN, PROCEDE A DAR LECTURA Y 
PRESENTA  A CONSIDERACIÓN DEL PLENO LO SIGUIENTE: 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
A).- ESCRITO QUE PRESENTAN EL C. LUIS ROBERTO HERNÁNDEZ TOSTADO, EN 
EL QUE SOLICITA REGULARIZAR MEDIANTE LA EXPEDICIÓN DE TÍTULO DE 
PROPIEDAD CORRESPONDIENTE, UN TERRENO RESPECTO DEL CUAL MANIFIESTA 
SE ENCUENTRA EN POSESIÓN DESDE EL AÑO 2008. 
 
B).- ESCRITO QUE REMITEN LOS C.C. OTHÓN SANDOVAL JURADO Y PROFR. IVAN 
ALBERTO GUITIERREZ LÓPEZ, PRESIDENTE Y SECRETARIO  DEL CONSEJO 
TÉCNICO DE LA ORGANIZACIÓN “ENLACE Y AVIVAMIENTO A.C.” MEDIANTE EL CUAL 
SOLICITAN LA REGULARIZACIÓN DEL TERRENO EN DONDE SE ENCUENTRA 
UBICADA SU IGLESIA, MEDIANTE LA EXPEDICIÓN DEL TÍTULO DE PROPIEDAD, ASÍ 
MISMO SOLICITAN EN DONACIÓN O EN COMODATO DIVERSOS TERRENOS. 
 
POR LO QUE SE REFIERE A ESTAS DOS   PETICIONES SE TURNAN A LAS 
COMISIONES UNIDAS  DE ASUNTOS METROPOLITANOS, OBRAS Y SERVICIOS 
PÚBLICOS, INTEGRÁNDOSE ADEMÁS LOS TITULARES DE LAS COMISIONES DE 
ECOLOGÍA Y MEDIO AMBIENTE, PROTECCIÓN CIVIL Y BOMBEROS, EQUIDAD Y 
GENERO, TRABAJO Y PREVISIÓN SOCIAL, FAMILIA Y ASISTENCIA, SEGURIDAD 
PÚBLICA, DESARROLLO SOCIAL Y ATENCIÓN CIUDADANA, ATENCIÓN A LA 
JUVENTUD EMPRENDEDORA Y DEPORTES, GRUPOS VULNERABLES, ARTE, 
CULTURA Y TURISMO, ASÍ COMO A LA DE GOBERNACIÓN, TRANSPARENCIA Y 
MEJORA REGULATORIA, LO ANTERIOR PARA SU ANÁLISIS Y POSTERIOR 
DICTAMEN. 
 
VI.- EN EL DESAHOGO DEL SEXTO PUNTO DE LA ORDEN DEL DÍA, EL LIC. ROBERTO 
MARCELINO CARREÓN HUITRÓN, DA LECTURA Y PRESENTA A CONSIDERACIÓN 
DEL PLENO EL OFICIO QUE REMITE LA C. LIC. QUIRINA SÍGALA RAMÍREZ, 
SUBDIRECTORA DE INGRESOS, DE LA DIRECCIÓN DE FINANZAS Y 
ADMINISTRACIÓN, MEDIANTE EL CUAL SOLICITA AL H. AYUNTAMIENTO LA 
APROBACIÓN DEL DESCUENTO EN LOS RECARGOS GENERADOS POR EL REZAGO 
DE LAS CUENTAS DEL IMPUESTO PREDIAL DE FINCAS URBANAS, SUBURBANAS  Y 
RUSTICAS DEL 100%, LO ANTERIOR  DURANTE EL PERIODO QUE COMPRENDE DEL 
PRIMERO DE NOVIEMBRE AL VEINTITRÉS DE DICIEMBRE DEL AÑO EN CURSO. 
 
CON EL PROPÓSITO DE QUE SE HAGAN EFECTIVAS LAS CONDONACIONES 
PROPUESTAS ANTERIORMENTE, EL PAGO DEL IMPUESTO PREDIAL 
CORRESPONDIENTE, HABRÁ DE EFECTUARSE DENTRO DEL PLAZO ESTABLECIDO 
Y DEBERÁ REALIZARSE EN UNA SOLA EXHIBICIÓN. 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ACLARANDO QUE LA SOLICITUD FUE DEBIDAMENTE EXPLICADA EN REUNIÓN DE 
TRABAJO PREVIA, EN LA QUE  SE  DETERMINÓ NO TURNAR A COMISIONES Y 
RESOLVER LO PROCEDENTE EN ESTA MISMA SESIÓN. 
 
UNA VEZ QUE FUE ANALIZADO EL ASUNTO SE TOMÓ POR UNANIMIDAD DE VOTOS 
EL SIGUIENTE ACUERDO: 

 
EL H. AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE D 
 
ELICIAS, CHIHUAHUA, AUTORIZA, LA CONDONACIÓN DE ADEUDOS POR CONCEPTO 
DE RECARGOS GENERADOS POR EL REZAGO EN EL PAGO DE CUENTAS DEL 
IMPUESTO PREDIAL URBANAS. SUBURBANAS Y RUSTICAS, POR UN MONTO DEL 
100%, (CIEN POR CIENTO), PARA APLICARSE DURANTE EL PERIODO DEL PRIMERO 
DE NOVIEMBRE AL VEINTITRÉS  DE DICIEMBRE DEL AÑO EN CURSO. 
 
EN VIRTUD DE LO ANTERIOR REMÍTASE CERTIFICACIÓN DEL PRESENTE PUNTO DE 
LA ORDEN DEL DÍA,  AL LIC. JAVIER CORRAL JURADO, PARA QUE EN SU CARÁCTER 
DE GOBERNADOR CONSTITUCIONAL DEL ESTADO DE CHIHUAHUA, EMITA EL 
ACUERDO CORRESPONDIENTE Y SEA PUBLICADO EN EL PERIÓDICO OFICIAL DE 
GOBIERNO DEL ESTADO. 
 
SE ORDENA ANEXAR AL APÉNDICE DE LA PRESENTE ACTA PARA QUE FORME 
PARTE INTEGRANTE DE LA MISMA TODA LA DOCUMENTACIÓN RELATIVA A ESTE 
PUNTO DE LA ORDEN DEL DÍA. 
 
VII.- PARA EL DESAHOGO DEL SÉPTIMO PUNTO DE LA ORDEN DEL DÍA, RELATIVO A 
LA PRESENTACIÓN DE INFORMES A CARGO DE LAS REGIDORAS Y REGIDORES 
INTEGRANTES DEL H. AYUNTAMIENTO, CONFORME LO ESTABLECE EL ARTÍCULO 
33, FRACCIÓN XII, DEL CÓDIGO MUNICIPAL PARA EL ESTADO DE CHIHUAHUA, EL 
LIC. ROBETO MARCELINO CAREÓN HUITRÓN, SECRETARIO MUNICIPAL, LES INVITA 
A EFECTO DE QUE PROCEDAN A ENTREGAR SU INFORME DE ACTIVIDADES, 
CORRESPONDIENTE AL PRIMER AÑO DE LA ADMINISTRACIÓN 2018-2021, PARA LO 
CUAL PROCEDE A NOMBRARLOS CONFORME A LA LISTA DE ASISTENCIA. 

 
C. LORENA QUEZADA BERMÚDEZ. 
C. DANIEL TORRES CHÁVEZ. 
C. MARÍA DE LOURDES HERNÁNDEZ MÁRQUEZ 
C. LUIS DAVID GALLEGOS CARRASCO. 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
C. MIRELLA LÓPEZ ROBLES. 
C. LUIS FELIPE MADRID VALLES  
C. MARÍA ESMERALDA GIL FERNÁNDEZ. 
C. ISRAEL ARTURO OBANDO MONTES. 
C. ANA LORENA GALVÁN GUERRERO. 
C. JESUS MANUEL LEYVA HOLGUÍN 
C. ANA LILIA LEYVA HOLGUÍN. 
C. SANDRA ELIDA QUINTANA SÁENZ. 
C. RAMÓN RAYOS GONZÁLEZ. 
C. MARISELA LÓPEZ MÁRQUEZ. 
C. JORGE ALBERTO TORRES GARCÍA. 
C. VÍCTOR OMAR MEZA SOTO 
 
 
PARA LOS EFECTOS LEGALES A QUE HAYA LUGAR, SE HACE CONSTAR QUE LAS 
REGIDORAS Y REGIDORES PRESENTARON SUS RESPECTIVOS INFORMES, EN 
ESTA SESIÓN DE CABILDO DOCUMENTOS RESPECTO DE LOS CUALES SE ORDENA 
ANEXAR AL APÉNDICE DE LA PRESENTE ACTA COMO FORMANDO PARTE 
INTEGRANTE DE LA MISMA. 
 
 
CONCLUIDA LA ENTREGA DE LOS INFORMES SE CONCEDE EL USO DE LA PALABRA 
AL LIC. ELISEO COMPEÁN FERNÁNDEZ, PRESIDENTE MUNICIPAL, QUIEN FELICITA A 
LAS REGIDORAS Y REGIDORES POR LA PRESENTACIÓN DEL PRIMER INFORME, 
ADMINISTRACIÓN 2018-2021. 
 

 
NO HABIENDO OTRO ASUNTO QUE TRATAR, SE DIO POR TERMINADA LA SESIÓN, 
SIENDO LAS TRECE  HORAS CON TREINTA Y CINCO MINUTOS  DEL DÍA DE SU 
FECHA, FIRMANDO LOS QUE EN LA MISMA INTERVINIERON. DOY FE……………                                         
…………………… 

 
 


